



拱北街道金婚故事分享会结束

20个金婚故事 20段温暖回忆

本报讯 记者宋爱华报道:“我俩金婚五十九,酸甜苦辣样样有,牛郎织女曾经过,长路漫漫今回首。”12月2日,拱北街道第二届“牵手吧,老伴”项目金婚故事分享会最后一场圆满结束,在4场分享会上,20个金婚故事一次次温暖人心。

当天的分享会上,《金婚之歌》词曲创作者邱仕周为大家讲述了这首歌的创作理念和歌词内涵,并现场指导金婚老人合唱了《金婚之歌》。随后来自菱石社区的王鹏飞夫妇代表金婚老人向拱北街道及金婚项目组赠送了“热心敬老献真情 金婚圆梦暖民心”“情牵心系社区居民 默默奉献圆梦金婚”两面锦旗。“我们夫妇两人都是党员,这辈子都在党组织的关怀下成长,退休后更是得到政府的各种照顾。此次拱北街道圆了我们的婚纱梦,所以决定制作锦旗以表达我

们的谢意。”

在分享环节,五对金婚夫妻轮流上台讲述了他们的爱情故事。来自关闸社区的温明华和彭鸿珍夫妇结婚59年携手度过风雨人生。温明华说,他给彭鸿珍的互订终身见面礼是一块钱,过了几天两人就去领了结婚证。婚后两人长期分居两地,彭鸿珍将照顾教育四个子女的重担挑在肩,要他们时刻牢记爱国、不违法乱纪。温明华夫妇在台上的讲述让坐在台下的三位子女为之动容,在分享结束时为父母献上鲜花和深情的拥抱。

“我们家中一直都有尊老敬老的传统,年轻的时候我有什么东西都想让父母优先,正是这样,让尊老敬老成为了我们家的传统,子女们长大后都心系老人孝顺我们。”来自菱石社区的肖桂兰激动地说。肖桂兰70岁时加入了中国共产党。退休后在社区担任义工队



分享会上,老人们的金婚故事温暖人心。 拱北星辰供图

领队,老伴于海清则做好家务支持爱人的工作。当天远在外地的儿子也赶回来参加了活动。“我现在也是一名党员,我十分感谢爸妈从

小对我们的严格教育,今天听了爸妈的金婚故事我获益良多,老一辈价值观与婚姻观对我们年轻人今后的婚姻生活很有启发。”

乡村医生贺星龙出诊承诺随叫随到

他的行医路,可以绕地球10圈



行程40多万公里,骑坏7辆摩托车,用烂12个行医包……18年,他为4600多名群众提供服务,出诊次数达17万人次,还承担起全乡1000多名儿童的防疫工作。他叫贺星龙,1980年10月生,山西省临汾市大宁县徐家垛乡乐堂村乡村医生。

1996年,初中毕业的贺星龙考上了运城市卫校,然而,3025元的学费对于他贫困的家庭是个天文数字。就在这时,乡亲们对贺星龙的妈妈说:“咱娃考上卫校了,你供不起,咱们大家凑钱一起供。”乡亲们你家拿30元、他家拿50元,

硬是帮贺星龙凑足了学费。手里紧紧握着那一沓沓由零钱凑成的学费,贺星龙泪流满面。

2000年,结束实习的贺星龙不顾亲戚同学的劝阻,坚持回到了乐堂村。靠着凑来的960元钱,贺星龙建起了一个简易的诊所。

在黄河边上,吕梁山间七沟八梁的28个村庄小路上,人们常常看到贺星龙骑着摩托车、背着大医药箱急匆匆赶路的身影。18年来,贺星龙24小时为附近28个村子的4600名村民服务,骑坏7辆摩托车,磨坏了无数双鞋,出诊里程超过40万公里,行程足以绕赤道10圈……

“全国十大最美医生”“中国好医生”“全国向上向善好青年”“白求恩奖章”获得者……这些年,贺星龙的事迹逐渐受到社会关注,无数



贺星龙骑着摩托车准备出诊。

荣誉头衔纷至沓来。但是,贺星龙还是最喜欢别人叫他“乡村医生”。

18年间,从双脚到二手自行车再到摩托车,从乐堂村到周边的十里八村,变的是更远的行医范围

和更重的责任,不变的是随叫随到的出诊承诺。守护村民们的健康,“最美乡村医生”贺星龙一直在路上。

文图来源:中国文明网

“名中医珠海行”大型义诊活动受关注

280个义诊号 10分钟内一抢而空

本报讯 记者高松 见习记者王晓君 通讯员董飞报道:12月2日上午,“名中医珠海行”大型义诊活动在广东省中医院珠海医院李时珍广场举行,14位国家级或省级名中医在现场为珠海市民免费义诊,把脉开方。

据悉,本次义诊在上周五的广东省中医院珠海医院官方微信信号上开放了义诊预约通道,280个义诊号不到10分钟便被一抢而空。

在义诊现场,许多市民一大早就来到了活动现场等候,上午9时,14位名中医带着徒弟在义诊现场刚坐下,桌前便排起了长龙。老中医们临床经验十分丰富,虽然年岁已高,但仍认真仔细地为患者问诊把脉。“为了抢专家号,我提前几天就定了闹钟,幸运的是刚放号我

就抢到了,之后再一看,预约号马上就没了。”市民陈女士说,听说这些专家经验丰富,在广州都要提前好久预约才能挂上号,“这样的机会太难得。”一位从广州前来就诊的市民表示,在广州一直未能挂上专家的号,这次义诊幸运地抢到了一个号,便带着家人来珠海就诊。

据了解,“名中医珠海行”活动今年已是第七届,今年坐诊的14名专家来自乳腺科、骨科、心血管科、妇科、肝病科等不同领域,其中乳腺科林毅于去年获评首届“全国名中医”,骨科刘金文、妇科王小云、脾胃病科黄穗平等名中医从医多年,临床经验丰富。这些来自广东省中医院的中医专家,让珠海市民在家门口就能享受到名中医的高水平服务。

福石社区: 公益集市爱心义卖 帮扶困难群体

本报讯 记者纪瑾报道:“公益集结号,群英汇同心”大型社区服务类活动昨日在福石社区映晖湾公园举行,珠海市慈爱社会服务院、珠海天虹超市、叮咚家修、朗途英语等多个共建单位,以及福康艺术团、福声合唱团、太极队、柔力球队等多个社区自组织为前山街道福石社区500余名居民献上了精彩纷呈的节目,现场还设有爱心义卖摊位,所卖善款用于帮扶社区困难群体。

活动现场,社区多个文艺团体和精英一同汇聚于同心大舞台,为社区居民带来

了精彩的文化演出。大合唱、器乐演奏、舞蹈、太极拳、柔力球、功夫扇等形式多样的文艺节目赢得了在场居民的喝彩。

小小行囊装着满满的爱意。担任爱心摊主的亲子家庭早早来到活动现场进行摊位布置,写下自己设计的家庭创意店名、精心布置属于自己的爱心摊位,并给自己带来的义卖物品标好价格,布娃娃、鞋子、绘本、画册、课外读本、玩具……据介绍,本次公益集市所得款项,均如数作为社区公益基金,用于帮扶社区的困难群体。



体贴父母的孝心, 我明白。

